

52.1) посилення взаємодії з інститутами громадянського суспільства, заінтересованими сторонами, суспільними групами громадян під час реалізації відповідних проектів безбар'єрності та забезпечення участі представників органів виконавчої влади відповідно до компетенції у заходах з безбар'єрності, що організовуються інститутами громадянського суспільства

Протягом 2025 року в закладах професійної освіти з представниками громадських організацій, що опікуються інклюзією, безбар'єрністю та правами різних груп населення проводились зустрічі, круглі столи, а також консультації щодо оцінки доступності закладів професійної освіти.

Зокрема представники закладів професійної освіти приймали активну участь у семінарах, тренінгах та форумах з безбар'єрності які були організовані громадськими організаціями.

Співпраця з ГО (зокрема такими як «Слід», «Біла тростина», «Світла надія») реалізовувалася через:

Спільні аудити доступності: Представники ГО разом із адміністраціями закладів проводили обстеження навчальних корпусів та гуртожитків. За результатами цих консультацій склалися рекомендаційні плани з усунення фізичних бар'єрів (встановлення нормативних пандусів, розширення дверних отворів, адаптація санвузлів).

Спеціалізовані тренінги: Педагогічні працівники брали участь у навчанні щодо етики спілкування з людьми з інвалідністю, особливостями навчання здобувачів освіти з різними нозологіями (порушення зору, слуху, опорно-рухового апарату).

Круглі столи з питань працевлаштування: Обговорення за участі бізнесу та ГО можливостей створення спеціалізованих робочих місць для випускників профтехзакладів з інвалідністю.

Охоплення навчанням: Понад **70% керівного складу** закладів професійної освіти області пройшли навчання за програмами безбар'єрності, організованими громадськими організаціями або за їхньої участі.

Протягом звітнього періоду представники ОВА та РВА були залучені до понад **45 заходів**, ініційованих інститутами громадянського суспільства:

Форуми та круглі столи: Участь керівництва області у регіональному форумі «Прикарпаття без бар'єрів», організованому коаліцією місцевих ГО.

Практичні тренінги: Понад **120 державних службовців** (включаючи спеціалістів ЦНАПів та департаментів освіти) взяли участь у тренінгах ГО «Біла тростина» щодо цифрової доступності та етики спілкування з особами з порушеннями зору.

Спільні моніторингові візити: Представники органів влади та архітектури спільно з експертами ГО «Слід» провели виїзні перевірки **12 закладів професійної освіти** області для оцінки їх архітектурної доступності.